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PENGUMUMAN RINGKASAN RISALAH
RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM LUAR BIASA
Dalam rangka memenuhi Peraturan Otoritas Jasa Keuangan No. 15/POJK.04/2020 tentang Rencana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka dengan ini diberitahukan bahwa PT SARIMELATI KENCANA Tbk., (“Perseroan”) berkedudukan di Jakarta Selatan, telah menyelenggarakan Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa pada hari Kamis, tertanggal 13 Januari 2022, bertempat di Graha Mustika Ratu – Lantai 12, Jl. Jend. Gatot Subroto Kav. 74-75,  Pancoran, Jakarta Selatan 12870 (“Rapat”).

A. KEHADIRAN DEWAN KOMISARIS DAN DIREKSI PERSEROAN
Rapat dipimpin Bpk. Hadian Iswara selaku Komisaris Utama berdasarkan Keputusan Sirkuler Dewan Komisaris tertanggal 12 Januari 2022, dan dihadiri oleh anggota Dewan Komisaris dan Direksi Perseroan sebagai berikut:

Bpk. Hadian Iswara                                  - Komisaris Utama

Bpk. Stephen James McCarthy              - Komisaris

Bpk. Brata Taruna Hardjosubroto         - Komisaris Independen

Bpk. Jeo Sasanto                                      - Direktur

Bpk. Budi Setiawan                                 - Direktur 
B. MATA ACARA RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM LUAR BIASA
1. Persetujuan Perubahan Susunan Pengurus dari Perseroan;
2. Persetujuan atas rencana perubahan kegiatan usaha Perseroan sebagai bentuk penyesuaian terhadap Klasifikasi Baku Lapangan Usaha Indonesia Tahun 2020, berupa penambahan bidang usaha baru yakni Portal Web dan/atau Platform Digital dengan Tujuan Komersial termasuk pembahasan terhadap Laporan Studi Kelayakan tentang usulan perubahan kegiatan usaha tersebut.
Dalam setiap proses pengambilan keputusan mata acara Rapat tersebut telah diberikan kesempatan kepada pemegang saham dan kuasa pemegang saham untuk mengajukan pertanyaan yang berhubungan dengan mata acara Rapat.

C. KUORUM KEHADIRAN PARA PEMEGANG SAHAM
Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa dihadiri oleh pemegang saham dan/atau kuasanya sejumlah 2.658.552.128 saham yang mewakili 88,4565082% suara dari total 3.005.490.700 saham yang telah dikeluarkan dan ditempatkan Perseroan (setelah dikurangi saham yang dimiliki Perseroan).
D. MEKANISME PENGAMBILAN KEPUTUSAN DAN PENGHITUNGAN SUARA
Mekanisme pengambilan keputusan dalam Rapat dilakukan secara musyawarah untuk mufakat. Jika musyawarah untuk mufakat tidak tercapai, maka pengambilan keputusan dalam Rapat dilakukan dengan cara pemungutan suara, dimana setiap mata acara Rapat dilakukan dengan pemungutan suara terbuka. Kecuali mengenai mata acara Perubahan Susunan Pengurus Perseroan yang dilakukan dengan pemungutan suara secara tertutup. Pemungutan suara dilakukan dengan kartu suara yang perhitungannya dilakukan secara elektronik.

Perseroan telah menunjuk Notaris Aulia Taufani, SH., dan PT Datindo Entrycom untuk melakukan penghitungan dan memvalidasi hak suara yang diberikan di dalam setiap mata acara Rapat.

E. KEPUTUSAN RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM LUAR BIASA
1. Mata Acara Rapat Pertama
Memberikan persetujuan terhadap pengunduran diri yang diajukan oleh Steven Christopher Lee dari jabatannya sebagai anggota Direksi Perseroan, serta memberikan pembebasan dan pelunasan (acquit et de charge) dari segala tanggung jawab atas tindakan selama masa jabatan selaku Direktur Utama pada Perseroan, dan selanjutnya menunjuk dan mengangkat kembali terhadap anggota Dewan Komisaris dan Direksi untuk jangka waktu sampai dengan penutupan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan di tahun 2024, dengan tanpa mengesampingkan hak dan wewenang Rapat Umum Pemegang Saham untuk memberhentikan sewaktu-waktu.
Dengan adanya pengunduran diri sebagaimana tersebut di atas, maka susunan anggota Dewan Komisaris dan Direksi Perseroan menjadi sebagai berikut:

No.

Nama

Jabatan

1

Brata Taruna Hardjosubroto 
Komisaris Utama dan Komisaris Independen
2

Emireza Mohammad Arifin
Komisaris

3
Hadian Iswara
Direktur Utama
4

Stephen James McCarthy
Direktur 

5
Jeo Sasanto

Direktur

6
Budi Setiawan

Direktur

Pada kesempatan tanya-jawab tersebut tidak ada pertanyaan maupun pendapat yang disampaikan oleh pemegang saham atau kuasa pemegang saham yang hadir.

Hasil Pemungutan Suara Agenda Pertama
Setuju

Abstain

Tidak Setuju

2.477.001.626
93,1710%
7.000
0,0003%
181.543.502
6,8287%
2. Mata Acara Rapat Kedua
Memberikan persetujuan untuk melakukan perubahan dan penyesuaian terhadap ketentuan Pasal 3 Anggaran Dasar dengan dengan menambah kategori kegiatan Portal Web dan/atau Platform Digital dengan Tujuan Komersial termasuk pembahasan terhadap Laporan Studi Kelayakan tentang usulan perubahan kegiatan usaha tersebut.
Menyetujui untuk memberikan kuasa dan wewenang dengan hak subtitusi kepada Direksi Perseroan untuk menyusun dan menyatakan kembali Pasal 3 Anggaran Dasar Perseroan, serta untuk melakukan segala tindakan yang diperlukan dalam rangka perubahan Pasal 3 Anggaran Dasar Perseroan tersebut termasuk tetapi tidak terbatas untuk, menandatangani dokumen-dokumen dan/atau surat-surat, menyatakan dan/atau menuangkan keputusan Rapat ini dalam akta yang dibuat dihadapan Notaris, menghadap instansi pemerintahan terkait dalam rangka memperoleh persetujuan dan/atau pemberitahuan, melakukan pendaftaran/pencatatan dalam rangka memenuhi ketentuan peraturan perundang-undangan yang berlaku.

Pada kesempatan tanya-jawab tersebut tidak ada pertanyaan maupun pendapat yang disampaikan oleh pemegang saham atau kuasa pemegang saham yang hadir.

Hasil Pemungutan Suara Agenda Kedua 
Setuju

Abstain

Tidak Setuju

2.658.552.128
100%
0
0%
0

0%
Jakarta, 17 Januari 2022
PT Sarimelati Kencana Tbk.
Direksi



	


